



Αστυνομικές επιδρομές στη Μελβούρνη

Η αυστραλιανή αντιτρομοκρατική αστυνομία πραγματοποίησε επιδρομές στη Μελβούρνη την Παρασκευή και έθεσε υπό κράτηση τρεις άνδρες που φέρεται να διέθεταν στην κατοχή τους όπλα που χρησιμοποιήθηκαν σε θανατηφόρα επίθεση, την ευθύνη για την οποία ανέλαβε το Ισλαμικό Κράτος. Ο Αυστραλιανός Οργανισμός Ασφάλειας και Πληροφοριών συνεργάστηκε με την αστυνομία κατά τη διεξαγωγή ερευνών σε πέντε σημεία που συνδέονται με την επίθεση της Δευτέρας, σύμφωνα με τον Αναπληρωτή Αστυνομικό Επίτροπο, Shane Patton. Υπενθυμίζεται ότι η αστυνομία πυροβόλησε και σκότωσε τον Yacqub Khayre, άνθρωπο με μακρά ποινική ιστορία, την περασμένη Δευτέρα το βράδυ, αφού ο τελευταίος σκότωσε έναν άνδρα σε πολυκατοικία σε παραθαλάσσιο προάστιο της Μελβούρνης και κρατήσε μια γυναίκα σε ομηρεία για αρκετές ώρες.

Τρεις αστυνομικοί τραυματίστηκαν στην ανταλλαγή πυροβολισμών στο τέλος της ομηρείας, αλλά η γυναίκα παρέμεινε αβλαβής. Ο Patton είπε σε δημοσιογράφους ότι ένας 32χρονος άνδρας συνελήφθη μετά τις επιδρομές της Παρασκευής, ωστόσο η αστυνομία αργότερα δήλωσε ότι ο ίδιος αφέθηκε ελεύθερος χωρίς περιορισμούς. Επιπλέον, ένας δεύτερος άντρας, 31 ετών, και ο πατέρας του ανακρίθηκαν από την αντιτρομοκρατική αστυνομία, σύμφωνα με τον Patton. Οι άνδρες δεν κατηγορούνται ως δράστες, αλλά «ενδέχεται να εμπλέκονται στην παροχή οπλισμού που χρησιμοποιήθηκε στο περιστατικό» συμπλήρωσε ο Patton. Η Αυστραλία, ένας ισχυρός σύμμαχος των Η.Π.Α., βρίσκεται σε εγρήγορα για ενδεχόμενες επιθέσεις από εγχώριους μαχητές που επιστρέφουν από μάχες στη Μέση Ανατολή ή τους υποστηρικτές τους από το 2014.

Σε κάθε περίπτωση, η επίθεση της Δευτέρας πυροδότησε εκ νέου συζητήσεις σχετικά με τους νόμους περί μετανάστευσης αλλά και περιοριστικών μέτρων για χάρη της ασφάλειας. Η Pauline Hanson, ηγέτις του ακροδεξιού Κόμματος «Ένα Έθνος», δήλωσε ότι θα υποστηρίξει μια επερχόμενη ταξιδιωτική απαγόρευση παρόμοια με εκείνη που προσπάθησε να εισαγάγει ο Πρόεδρος των ΗΠΑ, Donald Trump, καθώς και καταγραφή ατόμων σε λίστες ασφαλείας. Ο Αυστραλός Πρωθυπουργός δήλωσε την Παρασκευή από την πλευρά του ότι οι νόμοι του κράτους θα αλλάξουν για να σταματήσουν όποιον κρατούμενο έχει συνδέσμους με τρομοκρατικές οργανώσεις, από το να κριθεί κατάλληλος για προσωρινή κράτηση ή καταβολή εγγύησης. Αξίζει να θυμίσουμε ότι η Αυστραλία ψήφισε τον περασμένο χρόνο νομικό πλαίσιο που επιτρέπει την απεριόριστη κράτηση οποιουδήποτε καταδικασθέντος για αδικήματα σχετιζόμενα με την τρομοκρατία, αν οι αρχές πιστεύουν ότι το πρόσωπο αυτό αποτελεί απειλή για την ασφάλεια μετά την απελευθέρωσή του.

Ροδίτης πρύτανης στο Πανεπιστήμιο Βικτώρια της Μελβούρνης

Ο Γιώργος Παππάς είναι ο τέταρτος πρύτανης του Πανεπιστημίου Βικτώρια στη Μελβούρνη της Αυστραλίας και είναι Έλληνας από την Ρόδο. Η θητεία του θα λήξει τον Δεκέμβριο του 2019. Γεννήθηκε στις 11 Ιουνίου του 1946 στο νησί της Ρόδου και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1952. Από τότε, εξαιτίας της αγάπης του για τη γνώση και των επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων, ταξίδεψε σε ολόκληρο τον κόσμο.

Ο Γ. Παππάς, σπούδασε Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Monash, από το οποίο αποφοίτησε με τιμητικές διακρίσεις το 1968. Στη συνέχεια πέρασε από τα φοιτητικά έδρα της Οικονομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Χάρβαρντ, απ' όπου αποφοίτησε με μάστερ το 1971. Μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, μικρότερο του ενός έτους, έγινε στέλεχος της "The Boston Consulting Group", εταιρείας που προσέφερε συμβουλευτικές διοικητικές υπηρεσίες σε μεγάλες επιχειρήσεις. Οι σωστές του κινήσεις, τον οδήγησαν γρήγορα πολύ ψηλά και από

τη Βοστώνη, βρέθηκε να ηγείται του παραρτήματος της εταιρείας στο Τόκιο.

Το 1979, επέστρεψε στην Αυστραλία, όπου ίδρυσε τη δική του συμβουλευτική εταιρεία διοίκησης επιχειρήσεων. Η "Pappas Carter Evans and Koop" υπήρξε για πάνω από 10 χρόνια από τις πλέον επιτυχημένες εταιρείες στον τομέα της και συνεργάστηκε με τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις της χώρας, ενώ το 1990, αγοράστηκε από την BCG και ο Γ. Παππάς ανέλαβε εκ νέου τη διεύθυνση της BCG. Παραιτήθηκε από τη θέση του το 2002. Εργάστηκε για την πολιτειακή κυβέρνηση, αλλά και ως σύμβουλος διοίκησης σε πολλές επιχειρήσεις. Ο Γιώργος Παππάς μαζί με την Ένωση Καστελλορίζων, έχουν δημιουργήσει μια υποτροφία ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για τη μητέρα του, που γεννήθηκε στο Καστελλόριζο, και για τις θυσίες που έκανε για να εξασφαλίσει ένα καλύτερο μέλλον στο παιδί της. Παράλληλα, προεδρεύει στην επιτροπή Defence Strategic Reform Advisory Board (DSRAB).

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΜΙΛΙΑ



«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΩΣ ΔΕΥΤΕΡΗ ΓΛΩΣΣΑ»

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ - Τμήμα παιδείας προσκαλεί:

Γονείς, μαθητές, παππούδες και γιαγιάδες από όλους τους φορείς και όλους τους λάτρεις των Ελληνικών σε μια ανοιχτή συγκέντρωση-ανοιχτό διάλογο ώστε να μοιραστούν τις ιδέες, κι εμπειρίες τους για: Τα Ελληνικά ως Δεύτερη Γλώσσα στην Προσχολική ηλικία, στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Σαββάτο, 17 Ιουνίου 2017

Ώρα: 10:30πμ

Clemton Park Public School

185 Bexley Rd, Earlwood



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ

Τμήμα Εκπαίδευσης

T: 9740 6022

E: education@goc.com.au